
 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДОНЕЦЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ 

ЗАВОД»  
   ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 00191164, місцезнаходження: Україна, 83062, м. 

Донецьк, вул. Івана Ткаченка, 122 (надалі - Товариство) повідомляє про проведення 

загальних зборів акціонерного Товариства (надалі - Збори). 

   Дата та час проведення Зборів: 26 лютого 2013 року о 09 год. 00 хв. 

   Місце проведення Зборів: Україна, 83062, м. Донецьк, вул. Івана Ткаченка, 124, 

актовий зал Дому техніки. 

   Час початку реєстрації акціонерів для участі у Зборах: 26 лютого 2013 року о 08 

год. 00 хв. 

   Час закінчення реєстрації акціонерів для участі у Зборах: 26 лютого 2013 року о 

08 год. 45 хв. 

   Місце реєстрації учасників Зборів: Україна, 83062, м. Донецьк, вул. Івана Ткаченка, 

124, актовий зал Дому техніки. 

   Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах: 20 

лютого 2013 року. 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ГОЛОСУВАННЯ: 

 

1. Про внесення змін до Статуту Товариства. 

2. Прийняття рішення про схвалення, погодження умов та виконання укладених 

Емітентом фінансових документів (договору про отримання структурованого кредиту 

передекспортного фінансування, договорів про внесення змін до існуючих кредитних 

договорів, тощо) та договорів забезпечення (договору поруки, іпотеки, застави, 

договорів про право договірного списання, тощо) та/або надання попередньої згоди та 

погодження умов укладання таких правочинів. 

3. Про обрання особи уповноваженої на підписання фінансових документів (договору 

про отримання структурованого кредиту передекспортного фінансування, договорів 

про внесення змін до існуючих кредитних договорів, тощо) та договорів забезпечення 

(договору поруки, іпотеки, застави, договорів про право договірного списання, тощо). 

Для реєстрації на участь у Зборах акціонеру (його представнику) необхідно мати при 

собі документ, що ідентифікує його особу, а в разі участі представника акціонера - 

також документи, що підтверджують повноваження представника на участь та 

голосування на Зборах, оформлені відповідно до чинного законодавства України. 

Ознайомитись з матеріалами (документами), необхідними для прийняття рішень з пи-

тань порядку денного Зборів, акціонери (їх представники) можуть за 

місцезнаходженням Товариства: Україна, 83062, м. Донецьк, вул. Івана Ткаченка, 122, 

кім. 101, в робочі дні та в робочий час, а в день проведення Зборів - також у місці їх 

проведення. 

   Посадовою особою Товариства, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів 

(їх представників) з зазначеними документами, є член Правління - директор з 

адміністративно - правових питань Товариства Сухоносова В.О. 

 Довідки за телефоном (062) 217 29 46. 

Наглядова рада Товариства 
 

 Інформація надрукована у відомостях НКЦПФР № 1 від 02.01.2013 

 

 


